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E 0.5E
$0.45F
3
w 0.4F
> E
20.35F
5 E
5 0.3F
e F
®0.25F
0.2F
0.15F
0.1
0.05F
o C'||||I||||I||||I|||| TETE FRETE FERTE FRTE
=
©
o
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
TP dxy(PV) (cm)
—— DQN_ONgmal StepZ_har-phase LT
—e— DQM pixelCPETemplate step?. ttbar-| hasel-newgeom
—— DQMpixelCPETemplateCutChiSquareNew_step2_ttbar-phasel-newgeom
—— DOM pixelCPETemplateCutChiSquareNewZ_stepZ_ttbar-phasel-newgeom
— —— DQM”pixelCPETemplateCutChiSquareNew3_step2_ttbar-phasel-newgeom
I Efficienc] —<— DOM pixelCPETemplateCutChiSquareNew4 step2_ttbar-phasel-newgeom
<~ 1.2
> T
o L
=
> L
x
3 - .-
sy L
> -
> L
S 0.8~
S F
b= I .
© 0.6f---r---
0.4]
0.2]
i<
k| Y DU RN || G | M,
14
04 0.6 0.8

dxy(PV) (cm)

Efficiency vs Dz(PV)
1.

S T

o L

§ f

e 1— -------------------- B L L I

e T

g r : : : : :

& 0.8f--eeees PR N EEE SEREED PR

= I . . . . .

) o . . . . .
e S pape e eeeee
0.4 restenenns oot Feeees

SR
0.2f--e e [ERE B S | EPEPRPEPS Feeees

° G- i i -I- i i

&5 4_""""""""". """""""""

R LRI ELT L SRR FEEE TETEE
. . ll. . .
-30 20 -10 0 10 20 30

TP dz(PV) (cm)

Efficiency vs Dz(PV)
1.

i

efficiency vs dz(PV)
N

i .H : J{ N
S Sty

TP dz(PV) (cm)



	Contents
	Page 1


